

# 团市委吹响志愿公益“集结号” 第六届珠海全城志愿 缤纷汇明日精彩上演

本报讯(记者胡钰衍)记者从团市委获悉,第六届珠海全城志愿缤纷汇将在本周六于华发商都A馆正门广场精彩上演,全市74个专业志愿服务组织将现场展示志愿服务精品项目。

本次活动由团市委、团市委、市志愿者联合会共同主办,是我市志愿服务的一大品牌项目,旨在为全市志愿服务组织、爱心企业及广大志愿者打造集项目展示、志愿者招募、机构交流互动、资本对接、资源共享的“五位一体”的交流平台。

活动现场共设置97个

展位,来自医疗卫生、金融保险、应急救援、阳光助残等行业领域的74个专业志愿服务组织参与展示。各志愿服务队将依托展位为市民提供健康义诊、心理咨询、金融咨询、法律咨询、阳光助残等多主题的志愿服务,同时还为有兴趣加入志愿者队伍的市民办理具有金融服务、保险保障、积分奖励的志愿者证。

据了解,活动当天,全市各志愿服务团队将登上舞台展示志愿者风采。市供电局青年志愿服务队、中国银行珠海分行志愿者服务队等

26个志愿组织将为市民献上包含小品、舞蹈、乐器表演等37个志愿者才艺展示节目。上过央视春晚的航模表演、婴幼儿气管异物急救情景剧,小品《航空训练师》等精彩的志愿者表演将轮番登场。

团市委社工部有关负责人介绍说,为了强化志愿服务活动的市民参与性,现场还设置了38个游戏摊位,市民可以通过集印章的方式获取精美奖品,集齐36个印章,可获得智能充电宝、蓝牙耳机、精美小台灯、漱口套装等精美礼品。

## 金湾启动全民阅读季活动

从三月到五月共举办78场活动



29日上午,金湾区图书馆全民阅读季活动在景山实验学校正式启动。  
本报记者 张洲 摄

本报讯(记者乔宇 罗汉章 通讯员曾翠琼)29日上午,由金湾区图书馆主办的全民阅读季活动在景山实验学校正式启动。据了解,该活动已经成功举办15届,今年的活动主题为“畅想春天·快乐阅读”,从3月到5月共举办78场活动,进一步营造“全民阅读”的良好文化氛围。

在现场,金湾区图书馆向景山实验学校赠送了

100本图书。金湾区图书馆负责人表示,希望广大师生能够在阅读中找到快乐和幸福,并从中汲取进步的动力,让爱心和阅读习惯在师生中不断传递。接下来,金湾区图书馆将会为该校的书香校园建设贡献更多力量。该校学生丘同学对此次的赠书活动感到很欣慰,因为自己平时喜欢读书,周末的时候也会去图书馆看书。

据了解,金湾区全民阅读季活动共分为区图书馆总馆活动和分馆、服务点活动两大部分。活动内容包括“粤读越精彩”活动素材征集、爱心赠书、“你选书,我买单”、英语口语大赛、咖啡品鉴会、英文绘本活动、老年人书法大赛、盲人散文创作大赛等等。其中,今年金湾区图书馆还新增了三大品牌活动,分别是针对幼儿和青少年的金图姐姐讲故事活动;针对亲子家庭的“在阅读中成长”金图亲子共读活动;涵盖所有人群的金图公益讲堂“名师与你面对面”活动。

“今年无论是从活动的时间,还是内容和质量上都有不同程度的提升。”金湾区图书馆相关负责人表示,活动的涵盖人群包括外来务工人员、儿童、老年人以及特殊人群等,希望通过该活动为金湾居民提供更加丰富多彩的文娱活动。

## 夏村举办亲子赏茶读书会

20个家庭一起欢度休闲时光

本报讯(记者张帆)3月29日晚7点半,夏村家庭服务中心开展第二期“品馨香·阅成长”亲子赏茶读书会,吸引20个家庭前来参与,一起度过欢乐的休闲时光。

活动开始前,社工邀请擅长泡茶的妈妈为大家准备花茶,还邀请一名妈妈负责

拍照。社工首先介绍本次活动的内容及目的,并准备了一个“心有灵犀”热身小游戏,让大家快速熟悉起来。

热闹的游戏过后,花茶也泡好了,大家进入到安静的赏茶时间,本期社工向亲们推荐了金银花茶,介绍了金银花的功效,品尝过金

银花茶后,静下心来的小朋友进入讲故事环节,社工姐姐为大家讲一个关于《小兔子借书》的故事。小朋友听过故事后,都表示向朋友借用的东西要像自己的东西一样爱惜。活动中,孩子们在家长的鼓励下,勇敢地站出来为大家讲故事。

## 冠笄既加 大任始承 北师大附外举办汉服成人礼



汉服成人礼现场。  
本报记者 吴长赋 摄

本报讯(记者古春婷)29日,北师大珠海分校附属外国语学校求真楼广场举行隆重的汉服成人礼,15名高三学生在司仪指导、师长的引领下,按照汉代古礼古训进行笄礼仪式,家长和观礼嘉宾共同见证这一重要的时刻。隆重肃穆的成人礼让家长、学生共同感受到成长的喜悦和成长后的责任与担当。

“当我穿上汉服,依照中华传统的礼节被加冠、行礼时,我突然明白,长大不仅意味着能够独立思考,能够为自己负责,更重要的是社会的责任和重担,也要开始由我们承担了!”学生小夏表示,

“随着每一次头饰的变换,服饰的转变,我也在不断体会着角色的转变,感受到一种从未有过责任感和使命感,这样的成人礼自己会铭记一生。”加冠、及笄后,家长还给孩子准备了成人礼,有手表、玉佩、钢笔、印章等等,都是寓意希望孩子们能珍惜时间、好好学习,君子如玉,成人成才。

以“汇中西文化,育国际人才”为教育理念,学校还邀请了威斯康星大学——普拉特维尔分校的教授们身着汉服在台下观礼。庄重的仪式让他们感受到北师大附外对中国传统文化的传承和重视。

## 小货车司机追尾大货车被困车内 交警消防联手救援

本报讯(记者何锐坡 通讯员杨小江)近日,一名小货车司机因为疲劳驾驶不慎追尾大货车,被困车内,最终在消防、交警的联手救援下脱离险境。

3月25日凌晨5点左右,南湾交警大队接到报警称,在屏东六路交屏北二路的路口处,有一台小货车追尾大货车,小货车车头被铲平,司机满头是血被困车内,情况危急。接报警后,杨警官联系消防后,迅速赶到现场。

只见一台白色五十铃轻型货车怼上停在路边的红色重型货车车尾,整个车头都被压瘪,挡风玻璃布满蜘蛛网状的裂纹,车头保险杠碎了满地,零件暴露在外。驾驶座的车门严重变形,司机双脚被卡在车内无法动弹。杨警官和消防官兵迅速展开救援,用破窗器将驾驶座车门玻璃砸碎,撬开车门。经过20

多分钟的努力,满头是血的司机终于被众人抬出,送往市第二人民医院救治。

据了解,小货车司机姓赖,经营海鲜生意。事发当晚,赖先生拉着一车海鲜从斗门出发,准备到南屏附近的商铺挨个送货。因为生意繁忙人手紧缺,赖先生一个晚上通宵准备货物,紧接着又开车出门送货,精神早已透支。所幸赖先生只是头部受了轻伤,双脚骨折,并无生命危险。

**遗失声明**  
收费标准:标题90元,内容5元/字;  
个人证件:100元/证(50字内)。  
咨询热线:0756-2611111

**遗失声明**  
珠海市香洲吴辉记商行  
遗失营业执照副本,注册号:440402600441740,声明作废。

## 通告

因桥梁桥头路面维修和桥梁检查施工需要,现决定于2018年3月30日至4月20日每天晚上11时30分到次日凌晨5时30分,实施以下交通管制:

一、桥梁桥头路面维修施工时,封闭珠海大桥、洪湾大桥桥头处一条半机动车道。

二、桥梁检测时,分阶段封闭前山立交桥、洪湾大桥最右侧半条机动车道。

请过往车辆按临时交通标志指示通行。  
特此通告

珠海市公安局交通警察支队  
2018年3月28日